
Procès-Verbal : Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 3 octobre 2025 
 

 

 

 

 

Date de convocation : 2 septembre 2025 

 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, B. Deleau, C. Denizart,               

C. Dumortier, P. Le Guellec. 

 

Étaient excusés :  MM. X. Hein, J-P. Huet 

 

 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance du 3 octobre 2025 est ouverte à 20 h 55, sous la présidence de 

M. François DEBEUGNY, maire. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

 
Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 7 novembre 2025. 

-    Les élections municipales auront lieu le 15 et 22 mars 2026. 

-    M. Laurent Somon, Sénateur de la Somme, invite le Conseil municipal à la conférence-débat qui 

portera sur le thème de l’égal accès de tous à l’accompagnement et aux soins palliatifs et le 

droit à l’aide à mourir.   

 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation 

 

-    M. le Maire informe le CM que le nouveau photocopieur est arrivé.  

- M. Le Guellec et M. le Maire seront présents le 19 octobre à Rancourt à la Chapelle du Souvenir 

Français pour assister à une conférence sur Georges Guynemer. 

-    L’assemblée générale de l’association des Parents d’élèves des écoles de Cachy-Gentelles a eu 

lieu le 26 septembre. Lors de cette réunion, plusieurs points ont été abordés, bilan d’activités, 

bilan financier, projets… ainsi que le renouvellement des membres du bureau pour l’année 

scolaire 2025-2026. M. Benjamin Bellien est élu président de l’APE Cachy-Gentelles. 

-    M. le Maire donne lecture du mail de Maître Elodie PETIT concernant la vente de terrain « Indivision 

Ducastel » au profit de la mairie. Un rendez-vous est fixé le 10 octobre pour donner suite à ce 

dossier. 

-   M. le Maire donne lecture du courrier de M. Benjamin DAETWYLER, directeur du Centre Sir John 

Monash, annonçant le lancement du Prix Sadlier Stokes 2026. Il s’agit d’un concours national 

ouvert aux classes de primaire, collège et lycée, créé par l’Ambassade d’Australie en 1989. Ce 

prix rend hommage au lieutenant Clifford Sadlier et au sergent Charlie Stokes, deux soldats 

australiens qui ont combattu à Villers-Bretonneux le 25 avril 1918. M. le maire souhaite que l’école 

de Cachy participe. 

-   L’école a effectué un exercice d’évacuation le 23 septembre. 

-   La commission de contrôle des listes électorales se réunira le 6 décembre à 11h à la mairie. 

-   Une situation financière de la commune au 3 octobre 2025 est présenté au conseil municipal. 

 

 



Commission Communale d’Actions Sociales 

 

- L’Opération brioches aura lieu les 10 et 11 octobre 2025.  

- La Commission Communale d’Actions Sociales organisera la soirée Beaujolais nouveau, le 20 

novembre à la salle des fêtes. Un flyer sera distribué prochainement. 

- Une réflexion est en cours sur la confection du colis des aînés. La commission propose que le colis 

des aînés soit attribué aux personnes âgées de 65 ans et plus. Proposition validée par le CM. 

 

Communication, Relation, Loisirs 

 

- Un point est fait sur la commémoration Guynemer du 12 septembre. 

-   L’Insee et la préfecture de la Somme invitent les acteurs locaux, le jeudi 16 octobre pour une 

présentation des services de l'Institut National de la Statistique et des Etudes Economiques 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Le SDIS a effectué sa tournée annuelle de reconnaissance des bornes à incendie. Le résultat nous 

ayant été communiqué, il manque le rapport du contrôle débit/pression. Celui-ci a été réalisé 

par le SIEP, et sera communiqué prochainement au Service Départemental d'Incendie et de 

Secours de la Somme 

-    M. le Maire donne lecture du mail de M. Bruno Blanquet concernant l’aménagement et 

l’utilisation du terrain de tir à l’arc. Les travaux d’entretien demandés seront bien réalisés par la 

commune en fin d’année. 

-   Concernant le rapport annuel sur le Prix et la Qualité des Services de l’Eau (RAPQS) 2024, le CM 

émet un avis favorable. 

 

Urbanisme 

 

-  La SICAE nous informe qu’elle va procéder au remplacement du coffret réseau endommagé, à 

l’angle de la rue du Général Rawlinson et la rue du Lieutenant Thompson, le 17 octobre dans la 

journée. 

-    Les travaux de réparations de la RD 168, rue Anatole Jouancoux réalisés par le Département sont 

terminés. 

-    M. le maire présente deux devis pour l’installation de 6 branchements pour les décorations de 

Noël dans la rue Thompson et la rue des 7 Whippets. Le CM ne valide pas de devis car le montant 

global est jugé top élevé. Il est décidé de ne faire que les deux branchements dans la continuité 

de ceux déjà présents rue Thompson, avec l’entreprise Sopelec pour un montant de 510 €HT. 

 

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- M. le Maire présente le bilan d’activités 2024 de la Communauté de Communes du Val de 

Somme. Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

  

 

 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h20. 

 

 

 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

 

Le Maire, 

 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


